

市区辽河路三建家属院

下水道堵塞 社居委协调解决



施工人员正在清理下水道。 本报记者 吴艳敏 摄

本报讯(记者 吴艳敏)“以前家门口的下水道经常堵塞,污水外溢,家属院里臭气熏天。如今,社居委帮我们疏通了下水道,真是太感谢了。”1月5日,家住市区辽河路三建家属院的刘女士高兴地说。

“这个家属院是老旧小区,平时没有人管理维护。家属院的基础设施陈旧,下水道老化淤积了大量污垢,堵塞严重,影响居民生活。临近春节,居民对此束手无策,只能求助社区。”郾城区沙北街道昆仑社区第六网格长王晓云说,接到居民的反映后,她便到现场勘察,发现家属院里12个沉淀池全部堵塞了。

了解情况后,王晓云立即上报社居

委。为彻底解决居民的困扰,使居民过一个舒心春节,社居委与相关部门进行协商后,找来了专业施工人员。

1月5日,在现场,记者看到施工人员正在对下水道进行疏通。几个小时后,下水道疏通完毕,地面也被打扫得干净整洁。

看着干净的地面,居民张先生笑着说:“多亏社区来帮我们疏通,否则不知道要堵到什么时候了。马上春节了,下水道疏通后,彻底解除了我们的后顾之忧。”

王晓云说:“家属院的下水道时间长老化,加上居民日常使用不注意,倾倒生活杂物,造成下水道堵塞。希望以后居民们能多加注意,避免将生活垃圾倾倒进下水道里。”

田水山靳翠仙夫妇

悉心照料母亲 孝心感动邻里

□本报记者 张玲玲 于文博

早晚帮母亲洗漱、按时给母亲喂药、给母亲做可口饭菜……十多年来,田水山、靳翠仙夫妇将92岁的母亲照顾得无微不至,他们的孝心感动着邻里。1月2日,记者对他们进行了采访。

当天中午,在源汇区窑上街田水山家的厨房里,弥漫着一股韭菜鸡蛋的清香味,田水山负责和面、擀皮,靳翠仙在一旁包饺子,两人配合得很默契。“这是我母亲点的饭。”田水山一边熟练地擀皮一边告诉记者,“我母亲戴的是假牙,饭菜都要煮得软烂。如果一锅吃饭,我俩就先盛出来一些,剩下的多煮一会儿,再给她吃。”

田水山的母亲卓桂兰今年92岁,身体不好,十多年来,一直由田水山和靳翠仙照顾。进入卓桂兰老人的房间,虽然暖意融融,却丝毫不会感到干燥。床头的墙上,挂着一个温度计。“我婆婆心脏不好,患有哮喘,冬天室内温度要

保持在15℃,温度太低身体受不了,太高她会觉得烦躁。”靳翠仙说。

卓桂兰老人的床铺旁,摆放着一张沙发,上面铺有被褥,十多年来,为了更好地照顾母亲,田水山就睡在这张沙发上。“我母亲睡眠不好,有时一晚上能起来十多次,我得挨着她上下床。”田水山说,母亲身边离不开人,白天他和妻子都守在母亲身边,晚上妻子因为身体不好,需要好好休息,他就睡在母亲身边,随时照料。

在田水山和靳翠仙眼中,母亲就像小孩一样,但照顾她要比小孩更细心。因为胆管堵塞,卓桂兰老人的味觉受到影响,食欲不好。为了让母亲吃得好,田水山和靳翠仙可谓费尽了心思。“我母亲饭量小,饿得快,一天要吃五六次,她想吃什么我们就做什么。”靳翠仙说,除了吃饭,他们家还有一件最严谨的事,那就是喂母亲吃药,因为患有多种疾病,吃的药有十几种,不同的药有不同的吃法,时间、数量等都有区别。

“我母亲听力有些减退,有时怕她听不见,声调稍大些,她就会不开心,以为在责备她。”田水山说,对母亲来说,平常人很简单的一个动作,她做起来就很难。

田水山说:“这都是为人子女应该做的,我们就想让母亲少受点罪,生活质量能更高一些,让她的晚年舒舒服服、高高兴兴,那我们做啥都值了。”



话费充错号码 对方及时返还

本报讯(记者 张玲玲)“充话费时填反俩数字,结果充到别人手机上了。打个电话,别人又充回来了,咱漯河人的素质真是高。”1月5日,市民楚女士向记者讲述了遇到的一件暖心事。

楚女士告诉记者,当天中午吃过饭,她通过支付宝给婆婆的手机充话费。当她点击付款后,感觉有点不对劲,就赶紧查看账单详情,结果发现把号码输错了。

“婆婆手机号码的后四位是8350,充值时我输成了3850。”楚女士说,她抱着试试的态度给对方打

电话说明情况。挂完电话后,她要把要充值的手机号码发给了对方,对方没一会儿就把话费返了回来。“真是太让人意外了,虽然100元不算多,但对方的举动让我感觉很温暖,家里人都说还是好人多。”楚女士说。

随后,按照楚女士提供的联系方式,记者联系上了及时返还话费的贾先生。“接到她的电话后,我就查看了手机,才知道话费多了,于是就按照她提供的号码充了回去。”贾先生说,“这是应该做的,换成其他人也会这样做的。”

保安捡到手机 积极寻找失主

本报讯(记者 王培)“不知道哪位游客的手机丢在景区了,你们能帮忙找找失主吗?”在沙澧河风景区,两名热心保安捡到一部手机,寻找失主未果。1月6日,他们给本报记者打来电话,希望能找到失主。

1月4日晚上10点,在市区交通路沙河桥南岸西侧的沙澧河风景区,正在值班的景区保安王立勤和黄海成巡逻时,看到地上有一部手机,两人连忙捡起来查看,发现手

机处于关机状态,两人在四周寻找失主,没有发现有人丢失手机。于是,两人拿着手机一边巡逻,一边沿途继续寻找失主。

在寻找失主未果的情况下,两人把手机带到了值班室,等待失主前来认领。“现在手机上都保存有很多重要信息,丢了谁都会很着急,这可能是哪位市民来游玩的时候遗失的,希望能尽快找到失主,把手机认领回去。”王立勤说。

图片新闻



1月6日上午,经济技术开发区湘江路新区卢庄社区工作人员免费为辖区居民发放对联,领到对联的居民开心不已。

本报记者 张玲玲 摄

